

Итоговый музыкальный спектакль
театрального кружка «Сказка в гости к
нам пришла» -

«МУХА-ЦОКОТУХА»

Воспитатель – Седова Марина Юрьевна

Музыкальный руководитель – Пьячева Светлана

Борисовна



Сказка, сказка, прибаутка,
Рассказать её не шутка.
Чтобы сказка от начала
Словно реченька журчала,
Пожелаем нашим детям
Ни пера, ни пуха!
Вниманье! Начинается...
Муха-Цокотуха !



































Пришло время
расставанья,
Говорим вам
«До свиданья!»
Ой, вы, гости дорогие,
Приходите снова к нам,
Рады мы всегда гостям!